

13种铬超标胶囊暂停销售

据新华社4月16日电 由于涉嫌铬超标,国家食品药品监督管理局16日发出紧急通知,要求对13种药用空心胶囊产品暂停销售和使用。我国多个省市已开展部署调查“问题胶囊”。

国家食品药品监督管理局表示,已责成相关省食品药品监督管理局对媒体报道的药用空心胶囊铬超标情况开展监督检查和产品检验,并派员赴现场进行督查。

被叫停销售和使用的产品,待监督检查和产品检验结果明确后,合格产品将继续销售,不合格产品依法处理。对违反规定生产销售使用药用空心胶囊的企业,将依法严肃处理。

据了解,《中国药典》对明胶空心胶囊有明确的标准。生产药用空心胶囊必须取得药品生产许可证,产品检验合格后方可出厂销售。药品生产企业必须从具有药品生产许可证的企业采购空心胶囊,经检验合格后方可入库和使用。

背景链接

4月15日,央视《每周质量报告》播出节目《胶囊里的秘密》,曝光河北一些企业用生石灰处理皮革废料进行脱色漂白和清洗,随后熬制熬成工业明胶,卖给浙江新昌县药用胶囊生产企业,最终流向药品企业,进入消费者腹中。记者调查发现9家药厂的13个批次药品所用胶囊重金属铬含量超标,并且已经大量流入药品市场,引发强烈社会关注(本报16日四版曾作报道)。



这是劣质胶囊厂生产明胶的原料——经过鞣制俗称“蓝皮”(4月16日摄)。



皮子下脚料(俗称“蓝皮”)经过多次浸泡后变得又白又肥(4月16日摄)。

均据新华社发

劣质胶囊厂经理纵火销证据 目前已被拘留

本报讯 据央视报道,记者16日晚间从河北省阜城县官方获悉,公安部门对该县学洋明胶蛋白厂明胶事件的处置取得新进展。企业经理宋训杰为隐匿伪造销毁证据实施放火,已于16日中午被公安机关拘留。

16日下午,就在警方开始对为胶囊厂提供原料的河北衡水学洋明胶蛋白厂进行执法检查的时候,该厂一栋大楼冒起黑烟,几分钟后燃起大火。火势控制住以后,记者发现大楼里的电脑及办公桌等已被烧得面目全非,办公区

域里面靠墙铁皮柜里面装着的票据和文件化为灰烬。随后火灾原因查明,确认系人为放火所致,放火人为该厂经理宋训杰。

4月15日,央视曝光河北、江西、浙江有一些不法厂商使用重金属铬超标的工业明胶冒充食用明胶来生产药用胶囊。事件中,原料企业涉及河北阜城县学洋明胶蛋白厂,该厂被指用生石灰处理皮革废料进行脱色漂白和清洗,随后熬制成工业明胶(俗称“蓝皮胶”),卖给药用胶囊生产企业。

问题胶囊企业全部停产 22名涉案人员被抓获

据新华社杭州4月16日电 记者从浙江省新昌县公安局获悉,截至16日中午12时,警方共抓获涉嫌生产、销售有毒有害药用空心胶囊共4家企业的涉案人员22名,对其中11名犯罪嫌疑人依法采取了刑事强制措施。

公安部门称,他们将配合药监、工商等部门对全县43家胶囊生产企业进行停业整顿,对非法生产胶囊企业进行查封。

据了解,截至15日18时,新昌县已紧急查封媒体曝光涉嫌使用工业明胶制作药用空心胶囊的相关问题企业。

香港护照赴144国免签

据新华社香港4月16日电 香港特区政府入境事务处近日表示,现时已有144个国家给予特区护照免签证待遇,较英国国民(海外)护照(BNO)更多。

据《文汇报》报道,入境处处长陈国基在一档电台节目中表示,入职近30年,最令他难忘的是1996年1月31日,当日是截止申请英国国民(海外)护照(BNO)的期限,有数十万人到入境处排队申请,反映当时港人对回归感到不安。但随着香港回归祖国多年,特区护照的认可度渐高,现时已有144个国家给予特区护照免签证安排,比英国国民(海外)护照(BNO)更多。

温州全国海选金融“108将” 最高年薪100万元

据新华社温州4月16日电 温州市委组织部14日发布消息,决定面向全国竞争性选聘108名金融人才。其中最高年薪100万元,岗位是温州银行招聘的2名副行长。

3月28日,国务院决定设立温州金融改革试验区。温州市委研究决定面向全国竞争性选聘金融人才。据悉,温州“招兵买马”的“108将”的最高年薪为100万元,高级管理人员30万~60万元,专业技术人员一般为15万元左右。

南昌市委原常委 汤成奇二审判死缓

据新华社南昌4月16日电 近日,江西省高级人民法院分别对江西省交通厅原厅长蒲日新,南昌市委原常委、南昌县委副书记汤成奇两案作出二审裁定,均驳回上诉,维持一审判决。

今年1月,江西省吉安市中级人民法院对蒲日新受贿、滥用职权案作出一审判决,以受贿罪、滥用职权罪,两罪并罚,判处有期徒刑原厅长兼江西高速公路投资发展控股公司原董事长蒲日新有期徒刑16年。

今年1月,江西省赣州市中级人民法院对汤成奇等5人受贿、滥用职权、玩忽职守案作出一审判决,判处南昌市委原常委、南昌县委副书记汤成奇死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

一审判决后,两案当事人提起上诉。江西省高级人民法院经审理后认为,一审法院对蒲日新、汤成奇两案认定的事实清楚,证据确实充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,遂依法作出驳回上诉,维持原判的二审裁定。按照法律规定,对汤成奇、张晓华的死刑判决,江西省高级人民法院将报最高人民法院进行复核。

梁振英表示

港私立医院要停收内地孕妇

新华社香港4月16日电 香港特区第四任行政长官梁振英16日表示,明年香港私立医院应停止接收“双非”(指夫妻均非香港永久居民)孕妇。“双非”孕妇在香港诞下的子女不应拥有香港永久居民身份。

梁振英当天向传媒表示,目前未能充分了解“双非”孕妇来港产子,对香港医疗、母婴健康及教育等社会服务的影响,因此明年私立医院“双非”孕妇名额应降为零。他认为,“双非”孕妇来港产子并非发展医疗产业和解决人口老龄化的正途。

梁振英表示,不保证“双非”孕妇明年在港诞下的子女一定有香港永久居民身份。他认为,香港不应有任何医院及代理人,向内地孕妇作出有关拥有居留权的保证。

陕西男子游台湾公园坠海

雨天岩石湿滑失足 不幸身亡

据新华社台北4月16日电 一位来自大陆陕西省的男性游客16日13时15分在台湾新北市野柳地址公园观光时坠海,经送医急救,15时04分宣告伤重不治。

据台湾观光局介绍,这位名叫金崇耀的游客下午随大陆旅行团前来观光,在公园内越过红色警戒线到岸边拍照,因雨天岩石湿滑不幸失足落水,随即被救上岸。该游客14时许送至台大医院金山分院,到医院前心肺功能已停止,经全力抢救仍不治。

据介绍,该游客头部有挫伤,可能在坠海前先撞到岩石昏迷。

邵东男孩当街遭枪杀案告破 赌徒寻仇误杀过路男童

本报讯 据三湘都市报报道,4月13日晚9时许,邵东“4·3”枪击命案两名主要犯罪嫌疑人唐某、申某归案。至此,该案成功告破。

据了解,犯罪嫌疑人唐某是邵东县多槽乡人,1968年出生。犯罪嫌疑人申某是邵东县周官桥人,20多岁。邵东警方透露,“4·3”枪击案起因是两伙邵东籍赌徒人员在长沙结仇,其中一伙成员被另一伙打伤,在寻仇过程中误将路过的8岁男孩谢彬杀害。

4月3日,男孩谢某和其父母搭乘三轮助力车路过百富广场环线路段时,一声枪响,谢某被击中左腹部,造成双肺破裂,引起大出血死亡。

450岁牡丹酷爱“吃荤” 需用鲜鱼肉当花肥



本报讯 据《扬子晚报》报道,近日,苏州常熟辛庄镇双浜村6组姚家院子里有着明朝年间传下来的古牡丹又盛开了,吸引了来自四面八方慕名而来的爱花者。据姚家人介绍,古牡丹相当“神奇”,酷爱“吃荤”,每年冬春两季,都要用新鲜的鱼肉埋入花坛内,进行育肥。

花开大如碗口

15日,在知情人的带领下,扬子晚报记者赶到常熟辛庄镇双浜村6组的姚元家。一进院门,就闻到一股幽香!在院落西南角处,牡丹开得娇艳欲滴,花坛直径两米多,绿叶之上,花儿朵朵,点缀其间(上图)。其中,花大如碗口,绛红的花瓣,金色的花蕊,雍容华贵。

据67岁的姚元介绍,他家的这株古牡丹只是其中之一,另外还有三株“血亲”——同样位于双浜村6组的姚氏其他三族人的庭院中,其中,81岁的姚维家那株古牡丹才是老祖宗。“我们这三家,都是两百多年前,祖上分家的时候,从他家那株古牡丹分植出来的。”

姚维家老人告诉记者姚家的这几株古牡丹在国内应该算是个“稀罕物”了,因为目前只有在北京故宫还有一些它的“族人”,就别无旁支了。

另外,有一个很有趣的现象,姚家牡丹似乎只在姚家繁衍。据说,前几年常熟某牡丹园曾从这里移栽过一株牡丹,但没有成活。传说乾隆皇帝下江南时,也曾来看过这棵牡丹。

喜肉食最爱鱼虾

另外,姚家这几株古牡丹酷爱“荤食”,每年冬春两季,他们都要去买新鲜的鱼肉,还有猪的肠肺等内脏,埋在花坛内,给牡丹增肥。而其中,又以鱼塘抽干后打捞上来的那些小鱼小虾功效最好。“每年我都要为此花上100元左右。”

据姚维家介绍,前两年,他家给牡丹松土时发现,他家的那株古牡丹主干已经有小孩子手臂那么粗了。

1900元尽览朝鲜七宝山美景

我国月底新开赴朝旅游专列 行程3天4夜

据新华社4月16日电 记者从吉林省图们市了解到,4月底将开通中国图们至朝鲜七宝山的旅游专列,赴朝鲜内地风景名胜观光旅游。

“我多次到过朝鲜七宝山,那里的空气清新,林木葱郁。到七宝山旅游就是观名山、住民居、洗海澡、泡温泉,体验异国风情。”图们市外事旅游局局长李昌勋说。

七宝山位于朝鲜咸镜北道中部海岸,有朝鲜六大名山“咸北金刚”之称,山峰奇丽,山谷幽深,毗邻大海,并邻近朝鲜温泉旅游胜地——清津。

李昌勋告诉记者:“七宝山旅游专列是我国又一条开到朝鲜内地的旅游专列,游客到朝鲜后,除了欣赏沿途风光和景区美景之外,还可以

观看由朝方组织的5万人少年儿童体操和咸镜北道成人艺术团演出的极具朝鲜风情的节目。”

负责运营中国图们到朝鲜七宝山旅游专列的吉林省图们江国际旅行社负责人陈海伟说,整个行程是3天4夜,团费大约为1900元人民币,游客需提前5天提供相关材料,并提前一天抵达图们市。

福州: 学生走专用道



4月16日,福州部分学校门前的学生专用通道正式启用,原来的白色斑马线改为黄色标线,道路中央的隔离护栏也改成开口活动护栏。学生专用通道开放时段内,过往机动车减速让行,若有学生使用通道过街,需停车让行。违者将按违反交通标志标线,给予罚款150元、扣3分的处罚。图为学生放学后迅速从学生专用通道过街。新华社发



除了工作就喜宅在家 逢人便说“老了老了”

80后患上“初老症”?

80后现“初老”症状

“初老症”一词源自台湾偶像剧《我可能不会爱你》,特指在生活和工作的双重压力下,一些年轻人心理年龄往往比实际年龄大,对新鲜事物缺乏兴趣,心态消极,并且身体开始出现衰退迹象。

在微博上,网友们纷纷列举自己的“初老”症状,在新浪网发起的“你是否患上初老症”投票中,超过3/4的网友认为自己患上了“初老症”。一些网友甚至把自己的网名改成了“xxx疑似初老症”。网友“贾茹jasmine”说:皮肤干黄,凌晨4点醒,身体乏力,这就是“初老症”吧。网友“花痴mikki”表示:“三点半睡,七点醒来。初老症太严重了,已然失去熬夜和睡懒觉的能力。”

其实就是身体亚健康

“初老症”是一种生理疾病还是心理疾病?记者就此询问了国家二级心理咨询师肖莉。肖莉表示,心理学上并没有“初老症”这一说法,网上的“初老症”测试也不是科学的心理量表。网友们所说的“初老症”实际上是一种因为心理压力加剧而导致的身体亚健康状态。

肖莉说,造成“初老症”的原因主要来自心理方面。“30岁左右本应该是精力充沛、具有冒险和挑战精神的年龄,然而随着生活节奏加快,80后一进入社会就面临竞争、房贷、养孩子等压力,感到负担重,被早熟,丧失了应有的精神动力。而巨大的心理压力又导致睡眠质量下降、多梦,长期下去就会出现易疲倦、健忘、交往能力下降等症状。”

补充正能量缓解压力

如何预防“初老症”,摆脱负面情绪呢?中国心理学会心理专家陈志林支招说,改善“初老症”的最好方法就是好好休息,保证夜间11点至早上6点的这段黄金睡眠时间。“平时工作紧张,年轻人就需要充分利用下班等琐碎的私人空间,调整好生活节奏,适当进行健身,诸如瑜伽、散步等,都是很好的选择。”

“不会唱KTV的新歌,那意味着不再盲目跟风,看电视半小时就睡着,意味着注意养生;认识新朋友的速度变慢,意味着重视身边的朋友,珍惜当下……”一位网友在微博中对“初老症”做出了另一种解读,为“初老症”赋予了更多积极的意义。

据新华社北京4月16日电